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Сьогодення потребує нових підходів до організації навчального процесу, 

сучасних форм та методів подання навчальної інформації. Зокрема, нові 

підходи потрібні і у викладанні природничих дисциплін . Тому у системі освіти  

важливе місце займає використання інтерактивних засобів навчання, 

впровадження яких  підвищує якість та інтенсивність подачі навчального 

матеріалу, робить його більш доступним, ілюстративним, цікавим, формує у 

студентів природничо-наукову картину світу, активізує та розвиває їхнє творче 

мислення [1]. 

Принцип інтерактивності полягає у впровадженні в навчальний процес 

різноманітних видів діяльності (використання рольових ігор, моделювання 

життєвих ситуацій, групове вирішення проблемних ситуацій, тощо), де створені 

умови для залучення усіх учасників до процесу пізнання. Інтерактивне 

навчання – це спеціальна форма пізнавальної діяльності, яка має конкретну, 

передбачувану мету – створити комфортні умови навчання, за яких кожен 

учень відчуває свою успішність, інтелектуальну спроможність[2]. Реалізація 

принципу інтерактивності у процесі вивчення природничо-наукових дисциплін 

забезпечує: - розвиток комунікативних здібностей, вміння формувати власні 

думки та ідеї; - встановлення емоційних контактів між студентами, вміння 

працювати у команді; - підвищення інтересу та мотивацію до вивчення 

дисципліни; - активізацію самостійного мислення та дій. 

Сучасні методи навчання потребують відповідних засобів їх реалізації. 

Обов’язковою складовою навчального середовища є сучасні інтерактивні 

засоби навчання, які дозволяють внести до навчального процесу інтерактивну 



складову. Використання їх у процесі навчання дозволяє значно підвищити 

рівень взаємодії між викладачем і студентом. 

На базі Вінницького медичного коледжу ім. акад. Д.К. Заболотного 

проводиться експериментально-дослідницька робота з впровадження у освітній 

навчальний простір інтерактивних засобів навчання у процесі вивчення 

природничо-наукових дисциплін. Ми проводимо “заняття з мультимедійною 

підтримкою”, де засобами мультимедіа використовуються для: підсилення 

наочності ( наприклад при вивченні теми “Малі тіла Сонячної системи” 

демонструємо орбіти комет різних періодів, явище метеорного потоку, розміри 

найбільших астроблем на нашій планеті); інтенсифікації навчання (виконання 

завдань у поєднанні з друкованим матеріалом дає можливість виконати більшу 

кількість вправ; урізноманітнювати завдання; а найголовніше, ставить у рівні 

умови студентів); моделювання і візуалізації складних фізичних явищ і 

процесів (струм і напруга в електричних колах, склад ядра атома, протікання 

електричний струму у різних середовищах); публічного тестування, де миттєво 

відображається підтвердження чи заперечення вибору відповіді [3]. 

Застосування інтерактивних засобів на заняттях природничих дисциплін  

розширюють можливості викладача у виборі методів і технологій навчання, 

сприяють ефективній організації заняття, за рахунок різноманітних форм 

подання матеріалу, що дає можливість розширити інформаційні потоки, 

організувати перевірку знань та підвищити дослідницькі здібності студентів. 
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